
 

SECRETARÍA DE JUNTA CENTRAL FALLERA 

 

Acta del Pleno ordinario de Junta Central Fallera celebrado el día 11 de junio de 2024 a las 
20:05 horas en el Salón de Actos de JCF bajo la presidencia de D. Santiago Ballester 
Casabuena, como secretario General D. Nicolas Garcés Casal, y con la asistencia de los 
componentes de JCF relacionados al margen. 

En primer lugar, el presidente da las condolencias desde JCF a los familiares, por el 
fallecimiento de Rafael Navarro de la delegación de archivo, y solicita al pleno un minuto de 
silencio.  

Primer punto del día. La aprobación, si procede, del acta del último pleno del 14 de mayo de 
2024. 

Antes de su aprobación, el secretario general hace la puntualización de que, la persona que 
solicitó la votación no es la que figura en el acta, sino que es María Eugenia, lo que queda 
rectificado en el ata de la asamblea. 

No habiendo ninguna manifestación más, se aprueba por asentimiento. 

Segundo punto. Informe de presidencia. 

El presidente Santiago Ballester ha comentado que el pasado día 23 de mayo se presentaron 
las fallas municipales para 2025. La falla infantil será obra de José Gallego, mientras que la 
mayor saldrá del taller de Alejandro Santaeulalia y Vicente Llácer, con diseño de Josete 
Santaeulalia. Siendo elegidos prácticamente por unanimidad y quedando muy contentos de los 
dos artistas que las van a realizar este año. 

Por otro lado, el domingo pasado 2 de junio, las Falleras Mayores de Valencia, asistieron a la 
procesión del Corpus, representando a los personajes bíblicos que tradicionalmente vienen 
haciendo. 

El pasado 6 de junio, en los Jardines del Palau, se presentaron los pasodobles a nuestras 
Falleras Mayores. El pasodoble de la Fallera Mayor de Valencia corrió a cargo del compositor 
Juan Manuel Gómez de Edeta y el de la Fallera Mayor Infantil de Valencia fue el compositor 
Hugo Chinesta. 

El 7 de junio, la Fallera Mayor de Valencia acompañada de la Corte de Honor, asistieron a la 
Gala Fallera de las juntas locales que se celebró en Alzira. 

Informar también, que desde Junta Central Fallera ya se han pagado todos los premios de 
fallas. 
 
Este próximo jueves se ha convocado al Consejo Rector para modificar el pan estratégico de 
subvenciones, con el único motivo de crear una nueva línea de subvención para las 
agrupaciones que celebren aniversario. 
 
Se informa desde la concejalía, que todos los permisos de San Juan se recibieron en bloque 
desde dominio público y se han aceptado todas las solicitudes que han que se han presentado. 



En cuanto al tema de las subvenciones, las fallas han cobrado el 75%, siguiendo la revisión de 
los expedientes presentados, procediendo al pago, primero de las cincuenta y ocho comisiones 
que no solicitaron el pago inicial. 
Los aniversarios se han pagado el 100% y la pirotecnia, agrupaciones musicales y Iluminación 
decorativa, se han cobrado mínimo el 75%. 
Estando previsto que quede todo pagado antes de que finalice el mes de junio. 
     
Se ha remitido un comunicado a todas las comisiones informando de que Ecoembes regala 
tres contenedores a cada Falla que serán entregados en un casal de cada agrupación Fallera. 
Para aquellas comisiones que no estén agrupadas, se entregarán en JCF. 
 
Tercer punto del día. Aprobación, si procede, de las Fallas de nueva creación. 
 
Tal y como indica el Artículo 12–C del vigente reglamento fallero, las dos comisiones de nueva 
creación pertenecen al sector Poblats al Sud y son, Suiza-L'Alqueria del Favero y la comisión 
Gonzalo Tejero Langarita-Vicente Chuliá Campos. 
No habiendo ninguna objeción quedan aprobadas las dos comisiones. 
 
Cuarto punto del día. Informe de las delegaciones. 

Secretaria. 

La Vice-Secretaria 1ª, recuerda a todas las delegaciones que, cualquier nota informativa, base 
o instrucción que se tengan que enviar a las comisiones, primero se deberán remitir al 
Secretario General para su aprobación y si lo considera, lo remitirá al equipo de secretaria para 
su difusión. 
No se mandara nada al exterior que no revise el Secretario General. 
 
Incidencias. 
 
Informar sobra la resolución del Jurado de Incidencias del ejercicio 2023/2024, y por lo tanto 
excluir del concurso de Fallas de J.C.F., según el artículo 81 de vigente reglamento Fallero al 
artista D. Francisco Javier Martínez Albiñana, quedando inhabilitado por un ejercicio fallero. 
 
Han sido dadas de baja del censo fallero, para el ejercicio 2024/2025 las Fallas: 
 
 ALFARA DEL PATRIARCA – P. GIL SUMBIELA Nº 365 del sector de Benicalap. 
 
 RAFAEL ALBERTI – SERRA CALDERONA Nº 393 del sector Campanar. 
 
Por Incumplimiento de los plazos y requisitos para ser Falla continuadora, según el artículo 
11.1. 
 
Estas Fallas podrán ser reorganizadas en el siguiente ejercicio. 
 
Protocolo. 
 
En los próximos días se pondrán en contacto con los diferentes sectores y sus delegados, para 
coordinar horarios de cara a las visitas y lecturas de veredictos en las preselecciones de la feria 
de julio correspondientes a la primera fase del proceso. 
  
Del 21 al 24 de junio nuestras FFMMV y Cortes de Honor visitarán las fiestas de las Hogueras 
de San Juan de Alicante. 
 
Del 27 al 29 de junio la FMV y su Corte de Honor visitarán las fiestas de Burgos. 
 
Juntas Locales.  
 
 El pasado viernes 7 de junio tuvo lugar la VI Gala Fallera de la Comunitat Valenciana, en la 



Sala Rex de Alzira, organizada por la Junta Local de Manises. 
A esta asistieron un total de 32 Juntas Locales, con un total de 707 asistentes. 
Se contó con la presencia de la CHFMV y la FMV que estuvieron presentes durante todo el 
acto en la recepción a cada una de las Juntas Locales y las representantes de las comisiones 
que las componen. 
Seguidamente se realizó la cena y para finalizar, tanto la FM de Manises como la FMV, hicieron 
el brindis. 
 
El próximo 26 de junio se realizará la siguiente asamblea de Juntas Locales en Benaguasil,  
que es la Junta Local que organiza el Homenaje a las FFMM de la Comunidad el 5 de 
Octubre. 
 
Finalmente, los días 15, 16 y 17, en el Cauce del Rio, se llevará a cabo la V Champions de 
Play Backs con un total de 10 números (9 JJLL y el ganador del concurso de JCF la Falla 
Costa y Borrás). Se iniciará a las 21.30h. 
 
Cultura. 
 
El 5 de junio se celebró la inauguración y entrega de premios del concurso de fotografía en 
Nuevo Centro. Se han expuesto un total de 127 fotografías. 
  
El 6 de junio se presentaron los pasodobles de las FFMMV 2024 Marina García Arribas y Mª 
Estela Arlandis Ferrando. El acto tuvo lugar en los jardines del Palau incluyéndolo en los 
conciertos de la Banda sinfónica municipal de Valencia. 
  
El pasado 3 de junio tuvimos la reunión de teatro para la lectura de bases. Estamos estudiando 
la mejor manera de establecer las diferentes categorías por la previsión del aumento de 
participación en el concurso. En los próximos días se hará otra reunión para comunicar los 
cambios oportunos. 
  
En los próximos días se realizará la reunión con las fallas interesadas en participar en Balls al 
Carrer. 
  
Estamos a la espera de que nos confirmen la fecha para la realización de la clausura de 
l’Escola de Tabal i dolçaina y Cant d’estil. 
 
Recompensas. 
 
Informa que el plazo de solicitudes comenzó este lunes 10 de junio y finalizará el 9 de 
septiembre. 
 
Festejos. 
 
Campeonatos Truc, Parchis y Dominó.  
El 20 de junio deberán estar presentados todos los campeones de sector y el 25 de junio se 
hará el sorteo para la segunda fase, a las 19:00 h. en la delegación de festejos  
La segunda fase se jugará los días 2, 3, 8 y 10, y el 15 serán las semifinales Todos estos días 
en el Pabellón Sur.  
Y la final será el lunes 22 de Julio en el Pabellón Norte., al finalizar las finales, haremos la 
entrega de trofeos a todos los campeones de sector y a los finalistas.  
Recordamos que es imprescindible venir a jugar con el DNI  
 
Concurso de Play-backs.  
Tuvimos la reunión el pasado lunes 20 de mayo y acordamos las bases con las fallas 
interesadas. Ya se están tramitando y abriremos la inscripción cuando se publiquen en el BOP, 
nuestra intención es hacer el sorteo antes de cerrar junta por vacaciones de verano, tal y como 
hablamos con las fallas interesadas.  
Concurso de Cabalgata de Ninot.  



Hemos convocado una primera reunión para el miércoles 12 de junio, para consensuar las 
bases con las fallas que quieran participar.  
 
Concurso de Calles Iluminadas.  
Vamos a convocar en breve una primera reunión con las fallas que estén interesadas para ver 
las bases. 
 
Infantiles. 
 
Reunión concurso de Playbacks Infantiles y Juveniles. 
Después de realizarse la reunión el pasado veinte de mayo, ya se han enviado las bases para 
su aprobación y publicación en el BOP, en la categoría de juveniles. Si no se llegan al mínimo 
establecido, pasarán a actuar en la modalidad de PlayBack mayor. En el momento se publique 
en el Bob, comunicaremos la fecha de inscripción. 
 
Concurso de dibujo. 
El sábado 8 de junio, en el Parque Central, se celebró el cincuenta y cuatro concurso de dibujo, 
con una gran afluencia de niños, cerca de ochocientos. Pasamos una mañana muy entretenida 
y agradecemos a compañeros de otras delegaciones su ayuda en el desarrollo del concurso. 
Los premios han sido ya publicados en nuestras redes sociales y serán entregados en la gala 
infantil. 
Agradecemos la colaboración en este 54 concurso de dibujo a Coca-Cola, Ikea Alfafar, 
Dammel Group, Horchata Mercader y Mercavalencia. También a la Comisión de la falla Cuba 
literato Azorín, por cedernos su Casal para poder almacenar todo el material que se necesitó 
para el concurso. 
 
Medios.  
  
La delegación de Medios de Comunicación, Redes Sociales y Web ha informado sobre la 
nueva web que está elaborando una reconocida empresa en el mundo audiovisual y con una 
amplia trayectoria. 
El cambio que experimentaremos será significativo para todos los falleros y estará dividida en 
dos grandes secciones, una web moderna y actualizada, completamente renovada, diseñada 
con un enfoque especial en la compatibilidad con dispositivos móviles. Esto significa que la 
web será totalmente adaptable para su uso en cualquier móvil o tableta, garantizando que toda 
la información esté ordenada y sea de fácil acceso. La segunda sección será una plataforma de 
vídeo en streaming dedicada exclusivamente al contenido multimedia relacionado con las 
Fallas. 
 
Deportes. 
 
GOLF 
Los CAMPEONATOS DE GOLF JCF en categorías Adulto e Infantil, se disputarán el sábado 20 
de julio en las instalaciones del CAMPO DE GOLF EL SALER, y contará con la presencia en la 
partida final de la FMV y su Corte de Honor. Las inscripciones cierran el 30 de junio 
 
CIRCUIT DE CARRERES 
El Circuit de Carreres continúa en marcha con 3 competiciones pendientes: 
- 8 y 22 septiembre 
- 6 de octubre (VOLTA A PEU DE LES FALLES) 
Las comisiones siguen pudiendo optar a los nuevos premios creados específicamente para 
esta competición (Comisión con mas animadores y Comisión con más participantes infantiles). 
Y recordar que todas estas competiciones han incorporado la posibilidad de participar los 
infantiles con unas condiciones adaptadas. 
 
PADEL 
Abiertas las inscripciones hasta el día 18 de junio en modalidades de MASCULINO-MIXTO y 



FEMENINO. El campeonato está auspiciado por la Federación de Padel de la CV y se 
disputará en las instalaciones de SPORTCITY MASSANASSA. 
 
PETANCA 
Se disputará en las pistas del PARQUE MUNICIPAL DEL OESTE , en tres jornadas, los días 
15 y 22 de septiembre, y el 6 de octubre  
 
FUTBOL SALA. 
Terminado el plazo, hay 51 equipos inscritos. Esta semana comienzan los partidos en las 
ESCUELAS SAN JOSÉ. 
 
FUTBOL 7 
El día 16 cierran las inscripciones, y comenzará el campeonato, que se disputará tanto en las 
instalaciones de SPORTCITY MASSANASSA como en el campo de fútbol de BONREPÓS i 
MIRAMBELL. 
 
DEPORTES DE VERANO 
Siguen abiertas las inscripciones para FUTBOL PLAYA, a disputar durante el mes de julio. 
Así mismo se realizarán diversas exhibiciones de LLUITA BAC. 
 
DEPORTE ADAPTADO 
Todas las comisiones pueden solicitar participar en cualquier campeonato deportivo que se 
organice, comunicándolo a la delegación, para buscar los medios necesarios para la 
adaptación al jugador. 
 
Quinto punto del día. Ruegos y preguntas. 
 
Pepe García, delegado del sector Patraix. 
 
En relación al reparto de los contenedores de Ecoembes, indica que en su sector hay 11 
comisiones que no están agrupadas y ellos ofrecen un casal para realizar este reparto. 
El Presidente de JCF indica que están encantados de la oferta.  
También lo solicita del tema de las placas señalizadores para los días de Fallas. 
 
Por otra parte, también ruega que cuando lleguen propuestas para votar, como las que llegaron 
en el pleno pasado en relación a la elección de las FFMM de Valencia, se identifique a las 
personas o grupos que las hacen, con el fin de no votar nada que pueda ir en contra de los 
intereses de una Falla de su sector. 
El Secretario General informa que en público, si no lo autoriza la persona, no se puedo decir el 
nombre, pero os podéis pasar al despacho y os enseño de quién es. En ese sentido no hay 
ningún problema pero, para decirlo públicamente me tiene que autorizar la persona que nos ha 
enviado la propuesta. 
El Presidente de JCF indica que es así, JFC lo solicitara al proponente para que autorice a 
decirlo. 
 
 
No habiendo más temas que tratar, se levanta la sesión siendo las 20:30. 
  



RELACION ASISTENTES PLENO JCF 11 DE JUNIO 2024. 

Andrés Sierra, M.Jesús VICEPRESIDENTA 
SEGUNDA 

Aranaz Carrión, Gabriel VICEPRESIDENTE 
QUINTO 
Astillero Martínez, José Carlos Secretario 

Aviño Carballido, Jaime Adjunto 
Aviñó Hernández, Enrique Delegado 
Balaguer Beltrán, Amparo Adjunta 
Ballester Casabuena, Santiago PRESIDENTE 
EJECUTIVO 
Barberá Domingo, Rafael Adjunto 
Bermell Molmeneu, Carlos Adjunto 
Blanco Montagud, Victor Vocal 
Buj Escorihuela, Daniel Vocal 
Calatayud Cabeza, Miguel V. Vocal 
Castelló Asensio, Amparo Vocal 

Chulia Canto, Inmaculada Vocal 

Cobacho Juan, Patricia Secretaria 

Cocera Valero, Luis Miguel Adjunto 
Colubi Sanchez, Merche Adjunta 
Compañ Lapuente, Alejandra Adjunta 
de Marco Simón, Alberto VICEPRESIDENTE 
TERCERO 

Edo Lópe, Sergio Vocal 

Escriche García, Maria Elvira Vocal 

Eslava del Río, Celso Javier Presidente 
Agrupación 
Felip Gómez, Amparo Secretario 

Ferrando Vallés, Rafael Adjunto 

Ferrís García, Maria Rosa Adjunta 

Gallart Gámir, Luis Delegado 
Galve Castillo, José Luis Adjunto 

Garcés Casal, Nicolás SECRETARIO GENERAL 

García Esteve, Vicente Daniel Adjunto 
Garcia Ferri, Vicente Adjunto 

García Juan, Francisco Delegado 

Garcia Oliver, Francisco José Vocal 
Gimeno Hernández, Angel Secretario 

Gironés Iñiguez, Sonia Vocal 
Gómez Bermúdez, José Miguel Presidente 
Agrupación 

Gómez Espinosa, Margarita Secretaria 
Gonzalez Bellber, Adjunta Cristina 
González Buch, Laura Vocal 

Guijarro López, M. José Adjunta 

Harillo Oliver, José Francisco Vocal 
Hernani Rambla, Beatriz Secretaria 

 
 
 
 

Izquierdo Villarroya, José Antonio Adjunto 

Lahuerta Embuena, José Vte. Vocal 

Lázaro López, Antonio Delegado 
López Martínez, M.Amparo Adjunta 

Lopez Raimundo, Adjunta Concha 
Lozano Sánchez, Nicolas Javier Vocal 

Manchano Llorens, Mari Carmen Vocal 

Marco Albert, Antonio Vocal 

Marco Luna, Jorge Vocal 
Marín Pla, Margarita Adjunta 

Martínez Gras, Concepción Delegada 

Micó Tarancón, Antonio Adjunto 
Miralles Corredor, Juan Secretario de Actas 

Molina Llopis, Pepa Vicesecretaria Primera 
Montesinos Orts, Diana María Vocal 

Moreno Cuquerella, Jose Vicente Vocal 
Mozas Hernando, Javier Delegado 

Negre Batle, Cristina Vocal 

Nevot Rubio, Ana Isabel Secretaria 
Obón Herrero, Maria Paz Secretaria 
Oltra Ibars, Jorge Adjunto 

Pardo Fernandez, José Vocal 
Peris David, Mónica Secretaria 

Perona Martínez, Juan Antonio Adjunto 

Planells Ortega, Jose Vicesecretario Segundo 
Pons Fortuño, Juan Adjunto 

Ramos Lluna, Beatriz VICEPRESIDENTA PRIMERA 
Rodríguez Moreno, Francisco Jesús 
Presidente Agrupación 
Ruiz Hernández, Joaquín Adjunto 
Sánchez Gómez, Ricardo Vocal 
Santamaría Romero, Ángel Vocal 

Serrano Pérez, Fernando Adjunto 
Serrano Pons, Amparo Delegada 

Sirera Pérez, Vicente Delegado 
Soler Díaz, Noelia Adjunta 
Soler Molinero, Omar Delegado 

Songel Girón, Ramón Adjunto 

Soto del Arco, Luis Vocal 

Tomás López, María VICEPRESIDENTA CUARTA 
Torras Gimeno, María Delegada 

Trilles Navarro, Pablo Adjunto 

Vaello Mira, José Luis ASESOR DEL PRESIDENTE 
Verdú Flores, Segismundo Adjunto 
Villanueva López, José Felipe Presidente 
Agrupación 

 

 

 


